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K PARCIAL 12 EVALUACION 1° BACH. A+B %]
- ‘ MATEMATICAS | CURSO 2009-2010 Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha
1. Operary simplificar:
3 _ _v2
a) \IZ\E: b) i+ 1 + 1 _ C) x-2_ 1 +6X - (2 puntos)
3a V2 J2-1 2+ X+2 x-2 x’-4
2. Hallar las siguientes razones, reduciendo previamente al 1* cuadrante:
a) tg 210° b) sen (-2655°) c) sec 9174 rad d) cos 19n/3rad (1,75 puntos)

(No vale pasar los radianes a grados)

3. Dado a O 3% cuadrante tal que cos a=-1/2, hallar, utilizando la férmula correspondiente
(resultados simplificados y racionalizados; no vale utilizar decimales), y por este orden :
a) sen 2d.
b) cos a/2
¢) sen (0-30°)
d) tg (0+60°)
e) Razonar mediante la circunferencia trigonométrica (no vale con calculadora) de qué o se
trata. (3 puntos)

4. a) ¢Cuanto vale sen(180°+a) y cos(180°+a) en funcion de las razones de a? Demostrarlo

razonadamente, utilizando exclusivamente la circunferencia trigonométrica. ¢Cuanto
vale tg(180+a)?

1-cos 2a

b) Demostrar que —_ — "2~
sen?a +cos 2a

=2 tg’a
¢) Transformar en producto y calcular: sen 75° + sen 15° =

d) Hallar, mediante formula trigonométrica, cos15°

e) Resolver la ecuacion cosec x:—? utilizando la circunferencia trigonométrica (sin
calculadora). (3 puntos)

NOTA: La ortografia y sintaxis, presentacion cuidada (orden en el planteamiento, limpieza, caligrafia, etc.)
y correccioén en el lenguaje matematico se calificaran con un maximo de 0,25 puntos.
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